

142627
Instituto Nacional de Cancerología E.S.
Sección Documental y Correspondencia
No. Radicación: SAL-02528-2016
No. Folios: 1
Fecha: 2016-04-07 04:43:44 PM
[142627] [142627] [142627] [142627] [142627]
142627

Bogotá,

Señor
Alberto Bernal
GERENTE COMERCIAL
ASESORES DE CALIDAD
Correo: contratacionsecop@yahoo.es; contratacionsecop@yahoo.es
Bogotá D.C.

Asunto: Respuesta Invitación a Cotizar No. 050 - 2016

Respetada Señor Alberto Bernal

En respuesta al correo electrónico enviado el día 27 de marzo de 2016 11:10 a.m. nos permitimos informarle lo siguiente:

PRIMERA PREGUNTA

¿Teniendo en cuenta el certificado de disponibilidad presupuestal No 1201600257, para cursar la presente invitación, comedidamente quisiéramos saber, cual es el monto de esta disponibilidad presupuestal?

RESPUESTA

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, le informa que se expidió la Adenda No 1, la cual puede consultar en la página web: www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

SEGUNDA PREGUNTA

¿En la invitación no se precisa la intensidad horaria por capacitación y número de participantes, comedidamente solicitamos para poder cotizar de manera objetiva, nos indiquen el número de horas presupuestadas por taller y número de participantes?

RESPUESTA

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, le informa que se mantiene los criterios de la invitación.

TERCERA PREGUNTA

¿Comedidamente solicitamos se nos indique si el Instituto Nacional de Cancerología ESE, cuenta con salones o auditorios para dicha capacitación o es necesario cotizar aulas. De igual manera se nos indique cuales son los criterios que se debe tener en la postulación de los espacios pedagógicos por parte del oferente.?

RESPUESTA

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, le informa que se mantiene los criterios de la invitación.

CUARTA PREGUNTA

¿En la invitación no queda claro, el tipo de experiencia del proponente, solicito que se puntualice el tipo de experiencia del posible operador.?

RESPUESTA

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, le informa que se expidió la Adenda No 2, la cual puede consultar en la página web: www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros.

P 1 / 2

QUINTA PREGUNTA

¿En la convocatoria no queda claro que tipo de experiencia debe tener los docentes y cuantas hojas de vida como mínimo se debe presentar en esta convocatoria, solicito se clarifique?

RESPUESTA

El Instituto Nacional de Cancerología ESE, le informa que se mantiene los criterios de la invitación

Cordialmente,



CAROLINA WIESNER CEBALLOS

Directora General (E)

Revisó: Yolima Angélica Cuellar Angulo - Coordinadora Grupo Compras

Juan Jose Perez Acevedo - Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera

DG/CW/SGGAF/JJPA/GC/YACA/Ivan R.